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Scitani a odditani Cisel do 10 000

-----------------------------------------------------------------

1. Vypocitej postupné fetézec pfikladu. Vybarvi ptacky na dratech tam, kde vyjde
vysledek vétsi nez 5 000.
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2. Vypoditej piiklady zpaméti:
58411 + | 400 | = 2400 6100 | =
8 500 700 | = 6 400 5500 | =
3. Vypoditej priklady:
6520 | + | 3274 | = 6 851 259 | =
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7 652 3943 | = 5812 3094 | =
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1254 2405 1654




Porovnavani a zaokrouhlovani ¢isel do 10 000

-----------------------------------------------------------------

2175 2975
. vetsi nez vétsi nez vétsi nez vétsi nez
mens 1000amendi 2000amendi  3000amensi  4000amens
nez 1000 nez 2 000 ne? 3 000 nes 4 OOOE nez 5 oo%
M uNERA N R Sk TMAV g TMAV
K HNEDA MK CERVENA 11 N MODRA N ZELENA
vétsi nez 5 000 vetsi nez 6 000 vétsi nez 7 000 vetsi
amensinez6 000 amensinez?7 000 a mensi nez 8 000 nez 8 000

M SEDA K ORANZOVA K SVETLEMODRA K SVETLE ZELENA



S¢itani a odcitani ¢éisel do 10 000

Vypocitej priklady a vybarvi obrazek podle ndvodu, ktery je pod nim.
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Rimské éislice

-----------------------------------------------------------------

2. Porovne;j:
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3. Vypotitej priklady:
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Nasobeni a déleni ¢isel do 10 000

-----------------------------------------------------------------

1. Vypo(itej pfiklady, vysledky zaokrouhli na tisice a vybarvi obrazek podle navodu,
ktery je pod nim.
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